

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Германські мови та літератури (переклад включно)»
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського)
рівня за спеціальністю 035 «Філологія»
галузі знань 03 «Гуманітарні науки»,
розроблену робочою групою
кафедри іноземних мов
Державного податкового університету

Метою освітньо-професійної програми «Германські мови та літератури (переклад включно)» є підготовка висококваліфікованих фахівців зі сформованою філологічною компетентністю, яка включає такі елементи: лінгвістична, перекладацька, комунікативна, міжкультурна й інформаційна.

Програма формує у здобувачів вищої освіти ключове вміння перекладача вибудовувати ефективну комунікацію в найрізноманітніших ситуаціях, у тому числі й таких, що характеризуються невизначеністю умов та вимог.

Освітні компоненти програми забезпечують різнобічну підготовку здобувача вищої освіти до всіх видів професійної діяльності, пов'язаних з текстами та міжмовними комунікаціями. Суттєвою перевагою програми є орієнтованість на економічний переклад як особливий вид перекладу, актуалізований нестримним розвитком інформації й комунікації в галузі економіки.

Послідовність вивчення, перелік і обсяг навчальних дисциплін (обов'язкових та вибіркових), план і графік навчального процесу узгоджуються із структурно-логічною схемою освітньо-професійної програми. Співвідношення обов'язкових та вибіркових компонентів освітньо-професійної програми цілком відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту».

Структурно-логічна схема дає вичерпне уявлення про внутрішню логіку освітньо-професійної програми та взаємозв'язок між освітніми компонентами.

Зміст освітніх компонентів, послідовність їх вивчення, передбачена практична підготовка, форми атестації випускників свідчать про те, що освітньо-професійна програма відповідає вимогам чинного законодавства України в сфері вищої освіти, методичним рекомендаціям МОН України щодо необхідних структурних та змістових компонентів і уможлиблює формування у майбутніх філологів відповідних компетентностей, необхідних для успішної професійної реалізації.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам до професійного рівня бакалаврів-філологів, а отже, може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 035 «Філологія» освітньо-професійної програми «Германські мови та літератури (переклад включно)».

Рецензент:

к. філол. н., професор,
професор кафедри іноземних мов
професійного спрямування
Державного університету
«Київський авіаційний інститут»

Олександра АКМАЛДІНОВА



Олександр Олександрович Добруча
професор державного підприємства
університету
«Київський авіаційний
інститут»

Олександр *Голова С.С.*